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Respondida por el Consejo de Gobierno la pregunta, formulada por la Diputada señora Leiva 

Diez (GPS), relativa al criterio que van a adoptar en el Programa de seguros agrarios con respecto 

Serie B 

Págs. 

a las subvenciones de líneas en la Comunidad Autónoma de La Rioja. 799 
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señor Pérez Sáenz (GPS), relativa a qué medidas debe tomar el Gobierno de la nación, que no ha-
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señor Pérez Sáenz (GPS), relativa a razones y criterios que han llevado al Gobierno a fonnalizar 
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obras en instalaciones deportivas 1995. 80 l 

ACUERDOS DE MESA 

Incluyendo para su tramitación en período extraordinario de sesiones, las iniciativas parlamen

tarias consideradas de especial importancia y urgencia. 
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INTERPELACIONES 

En la sesión Plenaria celebrada el día 31 de enero 

de 1996, se debatió la siguiente iniciativa. 

Expte: l995K40006, 21 de noviembre de 1995, 

1.535. 

Autor: lEVA DÍEZ, ANA ISABEL (GPS) 

INTERPELACIÓN, RELATIVA A RAZONES QUE HAN 

MOTIVADO AL GOBffiRNO PARA SUPRIMIR DOCE PLA

ZAS DE VETERINARIOS, ÓRGANOS ADM!WSTRATIVOS 

AFECTADOS Y QUÉ INC!DENCL'. TENDRÁ SOBRE LA 

SALUD PÚBLICA. LA DECISIÓN ADOPTAD/\ .. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l. a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 1 de febrero de 1996. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA o:RAL 

EN PLENO 

En la sesión Plenaria celebrada el día 31 de enero 

de 1996, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte: 1995LI0028. 24 de octubre de 1995, 

1119. 

Autor: RODRÍGUEZ RUBlO, JESÜS (G!U) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

CONTACTOS ENTRE EL GOBIERNO Y RENTE TENDEN

TES A REALIZAR UNA PLAWFICACIÓN COORDINADA: 

Se ordena la publicación, de confomüdad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Cannen Las Heras Pérez-
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Caballero. Logroño, 1 de febrero de 1996. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 31 de enero 
de 1996, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte: 1995Ll0030, 30 de octubre de 1995, 
1244. 

Autor: PASCUAL OCIO, VICENTE (G!U). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

LAS INTENCIONES QlJE TIENE EL GOBIERNO RESPEC

TO AL EDIFICIO "ESTACIÓN DE A VISOS DE VAREA" 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 1 de febrero de 1996. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 31 de enero 

de 1996, se sustanció ia siguiente inieiativa. 

Expte: 1995Ll0034, 14 de noviembre de 1995, 

1.499. 

Autor: LEIVA DiEZ, ANA ISABEL (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO. RELATIVA AL 

CRHERIOQ\IE VAN A ADOPTAR ENEL PROGRAMA DE 

SEGUROS AGRARIOS CON RESPECTO A LAS SUBVI'N

CIONES DE LÍNEAS EN LA COMUNIDAD AUTÓNOMA 

DE LARIOJA. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el articulo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pérez
Caballcro. Logroño, 1 de febrero de 1996. 
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En la sesión Plenaria celebrada el día 31 de enero 
de 1996, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte: 1995Ll0036, 16 de noviembre de 1995. 
1514. 

Autor: LE!VA DíEZ, ANA ISABEL (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A LA 

CONTRATACIÓN DE UN GERENTE POR PARTE DEL 

C.E.J.P. 

Se ordena la publicación, de confomlidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESmENTA: M" dei Cannen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 1 de febrero de 1996. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 3 1 de enero 
de 1996, se sustanció la siguiente iniciatin. 

Expte: l996L90001, 29 de enero de 1996, 132. 

Autor: lSASI GA:RCÍA, DA VID (GPP). 

PREGUNTAS AL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE GO

BIERNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA, RELA

TIVA A QUÉ OBJETIVOS DE LOS PLANTEADOS POR EL 

PRESIDENTE EN EL PLENO DEL COMITf: DE LAS RE

GJON!oS. CELEBRADO EN BRUSELAS LOS DÍAS !7 Y !8 

DE ENIORO, PUEDEN SER CONSTI)ERADOS COMO LO

GRADOS. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez
Caballero. Lo¡,'Toño, 1 de febrero de 1996. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 31 de enero 
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de 1996, se sustanció la siguiente iniciatiYa. 

Expte: l996L90002, 29 de enero de 1996, 133. 

Autor: ESCOBAR LAS l-lERAS, CONRADO (GPP). 

PREGUNTAS AL PRESTI)ENTE DEL CONSEJO DE GO

BIERNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESTI)ENCIA, RELA

TIVA A SI CONSTI)ERA EL PRESIDENTE QUE DEBE RE

FORMARSE EL ESTATUTO DE AUTONOMÍA. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 

dispuesto en el articulo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 1 de febrero de 1996. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 3 l de enero 
de 1996, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte: l996L90003, 29 de enero de 1996, 134. 

Autor: PASCUAL OCIO, VJCENTE (GIU). 

PREGUNTAS AL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE 

GOBIERNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA, 

RELATIVA A LOS PLANIOS DEL CONSEJO DE GOBIERNO 

SOBRE LA TRANSFERENCIA DE LAS CÁMARAS AGRA-

RTAS. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cam1en Las Heras Pérez

Caballcro. Logroño, l de febrero de !996. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 31 de enero 

de 1996, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte: 1996L90004, 29 de enero de 1996, 136. 



Número 60 BOLETÍN OFICIAL de ia Diputación General de La Riop Serie B 

Autor: PÉREZ SÁENZ, JOSÉ IGNACIO (GPS). 

PREGUNTAS AL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE 

GOBIERNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA, 

RELATIVA AQUÍ' MEDTIJAS DEBE TOMAR EL GOBIER

NO DE lA NACIÓN, Ql!E NO HA Y A EMPRENDIDO, PARA 

EV!T AR LA "DESIGUALDAD" DE LA flSCALIDAD FO

RAL 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

lA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Cabaiiero. Logroño, 1 de febrero de i 996. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 31 de enero 

de 1996, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte: 1996L90005, 29 de enero de 1996, 137. 

Autor·: PÉREZ SÁENZ, JOSÉ IGNACIO (GPS). 

PREGUNTAS AL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE 

GOBIERNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCiA, 

RELATIVA A RAZONES Y CRJTERlüS QUE HAN LLEVA

DO AL GOBIERNO A FORMALIZAR CONVENIOS DE 

COLABORACIÓN CON LOS AYUNTAMIENTOS DE CER

VERA Y SANTO DOMINGO, PARA HNANCIAR OBRAS EN 

INSTALACIONES DEPORTIVAS I995. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESTIJENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroíio, 1 de febrero de 1996. 

ACUERDOS DE MESA 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su sesión 

celebrada el día 29 de enero de 1996, ha adoptado 
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sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Declaración de especial importancia y 
urgencia, 

ACUERDO: 

De conformidad con Acuerdo de la Diputación 

Pcm1anente de fecha 1 de diciembre de 1995, la Mesa 

de la Cámara, visto el Acuerdo adoptado por la Junta 

de Portavoces en sesión de esta misma fecha, acuerda, 

por unanimidad, declarar la especial importancia y 

urgencia de las siguientes iniciativas, calificadas y 
admitidas a trámite por este Órgano con posterioridad 

al 1 de diciembre de 1995. 

PROPOSICIONES DE LEY. 

Del Grupo Parlamentario Izquierda Unida-La 

Rioja: 

l. De cooperación y ayuda al desarrollo. 

INTERPELACIONES. 

Del Diputado señor Pérez Sácnz, José Ignacio: 

l. Relativa al proyecto de futuro que contempla 

el Gobierno regional respecto al Hospital de 

La Rioja 

PREG\INTAS DE RESPUESTA ORAL 

ANTE EL PLENO. 

De la Diputada señora Leiva Díez, Ana Isabel: 

l. Relativa a qué cantidad, en pesetas, no se ha 

autorizado ni pagado del Presupuesto del ejer

cicio 1995 de la Consejería de Agricultura, 

Ganadería y Desarrollo Rural. 

Del Diputado seüor Virosta Garoz, Leopoldo: 

2. Relativa al cumplimiento por el Gobierno de 

lo dispuesto en el artículo 37 Bis del Regla

mento de la Diputación GeneraL desarrollado 

por Resolución de la Presidencia de fecha 
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l 0-02-1995. 

3. Relativa a si el Gobierno tiene conocimiento 

de que la fábrica de armas de Alesanco ha 

reiniciado su actividad. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA 

Del Diputado señor González de Legarra, Miguel 

Maria: 

l. Reiterando pregunta relativa al expediente 

sobre el transporte colectivo desde diversos 

municipios riojanos a la capital y qué porcen

t~je del costo total de la actividad fue subven

cionado por el Gobierno. 

De la Diputada señora Leiva Díez, Ana Isabel: 

2. Relativa al procedimiento que se va a utilizar 

en la Consejeria de Agricultura, Ganadería y 
Desarrollo Rural para la tramitación de los 

pagos a través de las cuentas extra presupues

tarias del FEOGA-garantía. 

3. Relativa a la creación en la Consejeria de 

Agricultura, Ganaderia y Desarrollo Rural de 

una intervención delegada. 

Del Diputado señor Medrana Martín, José Julián: 

4. Relativa al número de expedientes pendientes 

de revisión en las Unidades de Valoración de 

Rústica y Urbana. 

5. Relativa a qué medidas ha tomado el Gobier

no para reducir el número de expedientes pen

dientes en las Unidades de Valoración de 

Rústica y Urbana. 

6. Relativa a qué acciones ha tomado, tanto en el 

ámbito de funcionamiento presupuestario y 
organizativo, para elaborar un Inventario Ge

neral de Bienes y Derechos de la Comunidad 

Autónoma de La Rio¡a. 

7. Relativa a qué instrucciones ha tomado para 

establecer un control económico y financiero 

de las empresas públicas y participadas de la 
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Comunidad Autónoma de La Rioja. 

8. Relativa a qué medidas ha lomado el Gobier

no para reducir los plazos de resolución de 

recursos y reclamaciones de carácter final de 

los contribuyentes. 

9. Relativa a qué acciones va a llevar a cabo pa

ra mejorar la práctica de la notificación a los 

contribuyentes las nuevas valoraciones en las 

liquidaciones del Impuesto sobre Transmisio

nes Patrimoniales y Actos Jurídicos Docu

mentados. 

1 O. Relativa a si el Consejo de Gobierno va a 

crear, dentro de la Oficina de Tributos, la 

Unidad de Aplazamientos. 

11. Relativa a qué disposiciones ha tomado para 

establecer la homologación y adquisición cen

tralizada de bienes muebles y suministros. 

12. Relativa a qué nuevos criterios ha introducido 

la Consejería de Hacienda y Promoción Eco

nómica para eí seguimiento de la ejecución 

Presupuestaria en la contabilidad. 

13. Relativa a las acciones que está realizando el 

Gobierno para llevar actualizado cí inventario 

de bienes inmuebles y derechos de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja. 

14. Relativa a qué proyectos de actuación ha ela

borado para la Comisión de Coordinación con 

la Agencia Estatal Tributaría en relación con 

el Impuesto sobre el Patrimonio. 

Del Diputado señor Virosta Garoz, Lcopoldo: 

15. Relativa al expediente sancionador contra los 

promotores de la carrera de gallos celebrada 

en Nalda en el verano del pasado año. 

16. Relativa a la reiteración de las preguntas for

muladas por su Grupo Parlamentario el 18 de 

septiembre de 1995 en materia universitaria. 

17. Relativa a la elaboración por el Gobierno del 

proyecto común para el Conservatorio de MÚ-
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sica y la Orquesta Sinfónica. 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. 

Del Diputado señor Medrana Martín, José Julián: 

l. Relativa a la situación de los saldos vivos de 

los préstamos formalizados por el Gobierno 

con entidades financieras, operaciones de Te

sorería y otros instrumentos financieros utili

zados a 31-12-1995. 

2. Copia de instrucciones del Gobierno anterior 

sobre las liquidaciones del Impuesto de Actos 

Jurídicos Documentados en relación con las 

liquidaciones de renovaciones de préstamo 

exentas por Ley 2/94. 

3. Copia del informe de Intervención sobre la 

situación de los Estados financieros, econó

mico-patrimoniales y presupuestarios a fecha 

7 de julio de 1995. 

Del Diputado señor Pascual Ocio, Vicente: 

4. Copia de documentos presentados por el Con

sejo de Gobierno a la Fiscalía relativo al tema 

de la Residencia de Ancianos de Amedo. 

Del Diputado señor Virosta Garoz, Leopoldo: 

5. Copia del Informe elaborado por la Interven

ción General sobre la situación presupuestaria 
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de cada Consejería y la situación económica 

financiera de la Administración Autonómica. 

6. Copia completa del expediente de adjudica

ción núm. 06-1.2-l-035/95. 

PROPOSICIONES NO DE LEY. 

Del Grupo Parlamentario del Partido Riojano: 

l. Relativa a que en el seno de la Comisión Ins

titucional se constituya una Ponencia para 

estudiar y proponer a la Cámara la reforma de 

la Ley Orgánica 3/1982, de 9 de junio, del 

Estatuto de Autonomía. 

De los Grupos Parlamentarios Socialista y de Iz

quierda Unida-La Rioja: 

2. Relativa a que por el Gobierno se realicen 

gestiones con el Ayuntamiento de Logroño 

para que la gestión de la Casa de Acogida de 

Mujeres se realice a través de los Servicios 

Sociales Municipales. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pércz

Caballero. Logroílo, 1 de febrero de 1996. 
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